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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Franco de 
Souza, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Pedro 
Henrique Gross, Elizete Galdino Ferreira, Manoel Pedro de Andrade, Julio 
Cesar Pinho Witt e Marcio Ferrari de forma presencial, conforme Resolução de 
Mesa Nº 05/2021. Assim havendo número regimental de Vereadores e sobre a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Ordinária e 
convidou o nobre Vereador Marcio Ferrari para fazer a leitura de um pequeno 
texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após colocou em discussão e votação a ata 
da Sessão Ordinária do dia 13/12/2021 que foi votada e aprovada por 
Unanimidade. Em seguida solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: OF. GB nº 262/2021 – que “encaminha para esta Casa 
Legislativa a Lei Municipal nº 2.635/2021”. Convite – “A Escola E.M.E.F 
Mascarenhas de Morais convida o Senhor Presidente da Câmara de 
Vereadores e demais Colegas para participarem da Formatura da turma 91, no 
dia 22 de dezembro de 2021 às 19h, no Ginásio Laion Espíndola”. OF. GB nº 
110/2021 – que “Será feito a indicação de Emenda Parlamentar ao Orçamento 
geral da União, para a aquisição de veículo para transporte de pacientes na 
Secretária de Saúde do Município”. Requerimento nº 21/2021 – “Voto de 
Profundo Pesar pelo falecimento de Maria Elena Goldani Hoffmann, ocorrido 
em 15 de dezembro do corrente ano”. Requerimento nº 22/2021 – “Voto de 
Profundo Pesar pelo falecimento de Osvaldo Dionísio de Vargas, ocorrido em 
15 de dezembro do corrente ano”. Tribuna Livre: Não havendo inscritos, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo oradores inscritos, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: O Líder da Bancada do PP - Vereador Marcio 
Ferrari, fez uso da palavra, falou sobre todos os familiares que sofreram com 
perda no decorrer do ano em especial e mais recente a perda de Maria Elena 
Goldani Hoffmann e de Osvaldo Dionísio de Vargas, e como devemos amar ao 
próximo. O Líder da Bancada do MDB - Vereador Pedro Henrique Gross, fez 
uso da palavra, mencionando as conquistas que a administração conseguiu 
alcançar, também fala sobre todas as dificuldades mundiais que passaram este 
ano e as inúmeras perdas assim como Maria Elena Goldani Hoffmann e do 
Osvaldo Dionísio de Vargas os quais vão deixar muitas saudades. Em seguida 
o Senhor Presidente passou para Concordância dos Líderes de Bancada para 
votação nesta sessão o Projeto de Lei nº 60/2021 que está nesta Casa a 28 
dias, após uma pausa de 10min e a realização de uma votação, ambos 
Bancadas (MDB - PP) concordaram com o prosseguimento. Deste modo o 
Senhor Presidente solicitou para os membros que realizassem a Indicação 
para Comissão Representativa: O Líder da Bancada do PP, Marcio Ferrari 
indicou como representante o Vereador Julio Witt – PP. O Líder da Bancada do 
MDB, Pedro Henrique Gross indicou como representante os Vereadores Pedro 
Henrique Gross – MDB, Lindonês konig dos Santos – MDB e Elizete Galdino 
Ferreira – MDB. Assim, ficando a composição da Comissão Representativa 
pelos seguintes membros; Presidente Manoel Pedro de Andrade – MDB, Vice-

 



Presidente Elizete Galdino Ferreira – MDB, Vereadores Pedro Henrique Gross 
– MDB, Lindonês konig dos Santos – MDB e Vereador Júlio Pinho Witt – PP. 
Em seguida o Senhor Presidente passou para ORDEM DO DIA: o Pedido de 
Indicação Nº 14/2021 – de autoria do Vereador Marcio Ferrari – PP, solicita 
que o “Executivo instale redes de vôlei, cancha de bocha, bancos, iluminação e 
outros equipamentos de laser, no Balneário Santa Rita de Cássia”. O Senhor 
Presidente colocou em discussão. O Vereador Marcio Ferrari fez uso da 
palavra e reafirmou a importância de tal pedido para toda a comunidade local e 
como será de grande valia para com o turismo e laser. Não havendo mais 
nenhum Vereador querendo discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, 
onde foi aprovado por unanimidade. Pedido de Indicação Nº 15/2021 – de 
autoria do Vereador Marcio Ferrari – PP, solicita que o “Executivo estude a 
possibilidade de manter, nos finais de semana, plantão de enfermagem, no 
Balneário Santa Rita de Cássia”, O Senhor Presidente colocou em discussão, o 
Vereador Marcio Ferrari fez uso da palavra e reafirmou o pedido de indicação 
ao Executivo. A Vereadora Lucimara da Silva – MDB fez uso da palavra, 
mencionando que o atendimento já vem sendo feito por uma Técnica em 
Enfermagem e o Município não suportaria mais um gasto com outro Técnico 
em Enfermagem. O Vereador Lucas Vieira – MDB fez uso da palavra, relatando 
que o trabalho mencionado pela colega já vem sendo realizado há 4 (quatro) 
anos no Balneário Santa Rita e por uma questão de despesas está sendo 
realizado no Multiplouso no Novo Curumim. Não havendo mais nenhum 
Vereador querendo discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Pedido de Indicação Nº 16/2021 – de autoria do 
Vereador Marcio Ferrari – PP, solicita que o “Executivo estude a possibilidade 
de disponibilizar um local para alojamento dos Salva-Vidas, no Balneário Santa 
Rita de Cássia”. O Senhor Presidente colocou em discussão, O Vereador 
Lucas Vieira fez uso da palavra, relata que esta indicação não se faz 
necessária, pois este trabalho já vem sendo feito há 5 (cinco) anos, por uma 
negociação com a Secretaria de Turismo. Não havendo mais nenhum Vereador 
querendo discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, onde foi aprovado 
por unanimidade. Emenda Supressiva Nº 01/2021 ao Projeto de Lei Nº 
09/2021 – “Fica suprimido o Art. 2° do Projeto de Lei Nº 09/2021”. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo nenhum Vereador querendo 
discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Emenda Modificativa Nº 01/2021 ao Projeto de Lei Nº 
09/2021 – “Fica modificado do Projeto de Lei 09/2021, ficando com a seguinte 
redação; Extingue o cargo de Guarda Municipal, revogando a Lei Municipal nº 
2.281 de 01 de Junho de 2016 e da Outras providencias”. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, não havendo nenhum Vereador querendo discutir, o 
Senhor Presidente colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei Nº 09/2021 – “Extingue o cargo de guarda municipal, revogando 
o a Lei Municipal n° 2.281 de 01 de junho de 2016 e dá outras providencias”, o 
Vereador Marcio Ferrari – PP fez uso da palavra, fala sobre a importância do 
Guarda Municipal no auxílio a Polícia Militar e que é um custo necessário ao 
Município. O Vereador Lucas Vieira – MDB fez uso da palavra e relatou que foi 
realizado estudo de custos, o que demonstrou inviável por suas despesas 
elevadas uma vez que não poderá ter apenas 1 guarda mais se fará necessário 
uma quantidade maior. O Vereador Pedro Henrique Gross – MDB fez uso da 
palavra, menciona sobre o número reduzido de Municípios que possuem 



Guarda Municipal, sendo estes beneficiários de uma grande arrecadação de 
IPTU o que não é nossa realidade atualmente. Não havendo mais nenhum 
Vereador querendo discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, onde foi 
aprovado por maioria. Projeto de Lei Nº 60/2021 – “Estima a receita e fixa a 
despesa do município de Terra de Areia/RS para o exercício financeiro de 
2022”. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo nenhum 
Vereador querendo discutir, o Senhor Presidente colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez 
uso da palavra o Vereador Manoel Andrade – MDB, Lucimara da Silva – MDB, 
Elizete Galdino – MDB, Lindonês konig – MDB, Julio Witt – PP e Lucas Vieira – 
MDB. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão e convidou a todos para se 
fazer presente na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 07 de 
fevereiro de 2022. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
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